

## Calibrare Micrometru exterior fără dimensiunea de setare, Domeniu de măsurare maxim: 3X25mm



### Date comandă

Numărul de comandă	022000 3X25
GTIN	2050002063181
Clasa articolului	49X

### Descriere

#### Execuție:

Calibrarea are un rol important în asigurarea calității. Compromisurile în acest domeniu pot deveni rapid costisitoare: de exemplu, în cele mai multe cazuri răspunderea pentru produsele defecte revine producătorului. Avându-ne pe noi ca partener pentru calibrarea sculelor dvs. de măsurare și testare, puteți sta liniștiți: ne ocupăm de procesarea completă, transportul în siguranță și calibrarea și recalibrarea conforme cu standardele. În mod evident, în acest caz luăm în considerare toate prevederile, normele și standardele la care se raportează compania dvs. Din luna august a anului 2021, în laboratorul nostru de calibrare nou din Nürnberg oferim precizie maximă și cea mai înaltă calitate. Prin intermediul firmei Trescal, am adus în cadrul companiei noastre cel mai important furnizor de servicii de calibrare pe plan mondial. CERTIFICAT DE CALIBRARE DE FABRICĂ (ISO) Certificatele de calibrare de fabrică sunt alternativa mai ieftină la certificatele de calibrare DAkkS. Spre deosebire de calibrarea DAkkS, calibrarea de fabrică se raportează doar la standardul de fabrică, nu și la cel național. Prin urmare, calibrarea de fabrică nu este recunoscută de toți utilizatorii la nivel internațional. Laboratoarele Trescal, fără excepție, respectă standardul DIN EN ISO/IEC 17025. Astfel se asigură trasabilitatea calibrărilor și a testărilor. La calibrarea de fabrică, Trescal aplică aceleași standarde ca în cazul calibrării DAkkS.

#### Avantaj:

RentabilRaportarea la un standard național este indirect garantată

#### Recomandare:

Printr-o manipulare competentă și o recalibrare periodică, puteți crește durata de viață a instrumentelor dvs. de verificare și le puteți proteja împotriva deteriorării și a uzurii excesive.

Important în acest context este instructajul cuprinzător al angajaților în privința instrumentelor de măsurare și a celor de verificare.

Notă:

Serviciul de calibrare poate fi comandat numai împreună cu un articol corespunzător. La fiecare dintre articolele care pot fi calibrate se afișează ce serviciu de calibrare este disponibil pentru articolul respectiv. Pentru calibrarea unui micrometru exterior, inclusiv dimensiunea de setare, vă rugăm utilizați calibrarea B2 cod 022040 sau 022050.

---

## Descriere tehnică

Calibrarea

B1